
 Ocenenie pracovník s mládežou roka 2023 

Bányi Branislav - Dobrovoľný hasičský zbor Dyčka / Nitriansky kraj 

V DHZ Dyčka vedie už štrnásty rok krúžok mladých hasičov. Jeho práca s mládežou spočíva v celoročnej 

činnosti, v rámci ktorej sa deti učia práci s hasičskou technikou, zlepšovaniu zručností, športovej 

zdatnosti, vzájomnej spolupráci, poskytovania prvej pomoci. V rámci DHZ úspešne etabloval komunitu 

mladých z Ukrajiny, ktorí sa stali plnohodnotnými členmi zboru a nadviazali nové priateľstvá so svojimi 

rovesníkmi v regióne. Branislav Bányi je láskavý a obetavý, svojich zverencov a zverenkyne vedie k 

rovnosti, zodpovednosti a aktívnosti.  

Baránek Lukáš - Hory Doly o.z. / Celoslovenské pôsobenie 

Lukáš sa venuje organizácii Hory Doly. V detstve nevedel prísť na chuť turistike, no jeho otec ho 

motivoval všemožnými aktivitami na zabavenie sa. To ho inšpirovalo k poskytnutiu podobných služieb 

rodinám po celom Slovensku. Spolu s tímom robia príbehy s aktivitami, ktoré píšu pre rôzne vrchy na 

Slovensku. Rodičia si potom môžu cez mobil alebo papierovo tieto príbehy stiahnuť a postupne 

prechádzať na turistike s deťmi. Okrem toho organizujú super výlety. 

Barborík Jozef - Občianske združenie MLÁDEŽ 21. storočia Bardejov / Prešovský kraj 

Cez činnosť OZ Mládež 21. storočia sa mladí, ale aj široká verejnosť dostanú k zaujímavým aktivitám, 

ktoré Jozef robí oduševnene. Jozef sa snaží mládeži ukázať, ako je možné aj v dnešnej uponáhľanej dobe 

aktívne tráviť voľný čas. Každú aktivitu, ktorú pripravuje, konzultuje a necháva pripomienkovať aj 

samotnými mládežníkmi, teda im dáva priestor na ich osobnostný rast a učí ich pritom zručnostiam. 

Účastníci sa na dané aktivity vracajú a prinášajú aj svojich rovesníkov. Cítia sa na aktivitách užitoční, 

vypočutí, cítia, že niekomu na nich záleží. 

Bartová Ivana - občianske združenie Nature Life / Banskobystrický kraj 

Ivana je zakladateľkou projektu Zaježovňa, ktorý naštartovala na vidieku, kde mladí čelia obmedzeným 

príležitostiam. Vytvára príležitosti pre mládež na rozvoj ich talentov, motivuje ich k písaniu vlastných 

projektov a pomáha s realizáciou. V dobe, keď mnoho mladých čelí nedostatku sebavedomia a 

psychickým ťažkostiam, Ivana prináša inovatívne a zaujímavé činnosti, ktoré podporujú učenie a rozvoj, 

ale aj posilňujú mentálne zdravie. Jej angažovanosť vytvára pozitívne prostredie, kde mladí ľudia 

nachádzajú podporu, inšpiráciu a možnosť osobného rastu. 

Bazgerová Zuzana - Stredná odborná škola podnikania / Žilinský kraj 

Zuzana je koordinátorku školského parlamentu, ktorá starostlivo, zodpovedne a veľmi aktívne pracuje 

s mládežou. Koordinuje rôzne aktivity, pripravuje a spolupracuje so žiakmi na aktivitách v škole aj mimo 

školu. Je vzorom pre mladých ľudí svojou zodpovednosťou, spoľahlivosťou a aktívnym prístupom k práci 

s mládežou s veľmi pozitívnym dopadom. 

Benkovič Tomáš - Mládežnícky parlament mesta Šaľa, Šaľania o.z., poslanec mesta Šaľa, člen 

NIKRAM / Celoslovenské pôsobenie 

Tomáš sa venuje práci s mládežou od strednej školy, kde 4 roky pôsobil ako predseda žiackej školskej 

rady, neskôr sa stal predsedom mládežníckeho parlamentu mesta Šaľa a následne aj poslancom mesta 

Šaľa. Mládež aktívne neformálne vzdeláva cez projekty od Mládež Šaľa a o.z. ŠAĽANIA. Vytvoril model, 

ktorý zapája všetky vekové kategórie do jednej výborne fungujúcej komunity, v ktorej dokázal vytvoriť 

kvalitné hodnoty, mládeži dať motiváciu plnenia vízií ako žiť a nespočetné množstvo nádherných 

podujatí a aktivít, ktoré sa na prvý pohľad zdali pre mnohých nemožné. 
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Bermannová Dagmar - IPčko, Káčko Michalovce - CONNECT KLUB / Košický kraj 

Dagmar (alebo pre mladých Dada) je psychologička z IPčka. Pôsobí v centre krízovej intervencie Káčko 

Michalovce, ktorého súčasťou je nízkoprahový CONNECT KLUB pre mladých. Stojí pri mladých, ktorých 

bolí duša, počúva, pripája sa k nim a spoločne s nimi hľadá riešenia, vytvára atmosféru prijatia, bezpečia 

a záujmu. Dada hovorí jazykom mladých, vytvára v nich dôveru, vnímajú ju ako „parťáčku“ a púšťajú ju 

do svojich osobných príbehov. Ukazuje im, že požiadať o pomoc nie je hanba a ani prejav zlyhania. 

Zároveň ich vedie k scitlivovaniu, tolerancii a rešpektu. 

 

Boboňová Ivana - NiKRaM / Nitriansky kraj 

Ivana pracuje s mladými a pre mladých a častokrát vo svojom voľnom čase a dobrovoľne. Je kreatívna, 

šikovná, priateľská a vždy ochotná pomôcť. Vie ľudí nadchnúť a inšpirovať. Mládeži sa venuje roky, 

aktuálne ako členka predsedníctva Nitrianskej krajskej rady mládeže, kde vedie veľmi úspešne 

sietovacie a vzdelávacie projekty. Vďaka jej pomoci vznikli nové mládežnícke organizácie a uskutočnili 

sa zaujímavé aktivity a projekty pre mladých ľudí. Často pracuje aj ako lektorka, kde sa venuje 

sebarozvoju mladých ľudí cez neformálne vzdelávanie. 

 

Bosnyák Bahúlová Alžbeta - Krajská knižnica Ľ. Štúra vo Zvolene / Banskobystrický kraj 

Alžbeta je zakladateľka projektu "IDENTYTA Z", v ktorom sa venuje prevencii sociálno-patologických 

javov u mládeže. Vytvára podujatia “na mieru“ žiakom, často po konzultácii s učiteľmi, ktorými sa snaží 

o zlepšenie chápania pojmov akými sú kyberšikana, inakosť či duševné zdravie.  Alžbeta sa snaží 

pochopiť dospievajúcich, aby neboli iba “problémoví pubertiaci“, ale aby vedeli, že ich hlas je vypočutý 

a že záleží na ich názore a na tom ako sa cítia. Snaží sa mladým ukázať cesty či možnosti ktoré majú 

a ako sa môžu rozvíjať. 

 

Buľovský Miroslav - OZ Parasport24 / Celoslovenské pôsobenie 

Miroslav je všestranný, vzdeláva s láskou, pretavuje bohaté skúseností do reálneho života pre mladých 

a snaží sa, aby sa mladí dívali na svet s úctou a pokorou. Pod hlavičkou Parasport24 organizuje niekoľko 

akcií akými sú Hudba bez bariér, Turčiansky beh, Trenčiansky beh a iné. Rozbehol viaceré projekty, ktoré 

majú za cieľ informovať a scitlivovať. Napríklad projekt s názvom "Ako vnímať hendikep" a zriadil 

projekt "Stop diskriminácii". Jeho práca je záslužná najmä v oblasti prevencie diskriminácie zdravotne 

znevýhodnených osôb na Slovensku. 

 

Čulaga Marek - mesto Sereď + Komunita Eden / Trnavský kraj 

Marek pôsobí na meste Sereď, aj ako koordinátor práce s mládežou. Marek je prepájač, prináša vždy 

dobrú náladu a dokáže zorganizovať obrovské množstvo mladých, motivuje ich k dobrovoľníctvu, 

pomoci druhým či k angažovanosti. Svojimi nápadmi na podujatia dokázal zaujať mladých, ktorí sa začali 

zaujímať, aké majú možnosti v rámci mesta. Pomáha komunitnému centru PRIESTOR, ktoré stojí za 

vznikom mestského mládežníckeho parlamentu a pôsobí v občianskom združení Komunita Eden, kde 

sa venuje mladým birmovancom a organizuje komunitné a rozvojové stretnutia. 
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Čupalová Veronika - Koordinátorka školského parlamentu na Strednej odbornej škole 

dopravnej, Martin-Priekopa / Žilinský kraj 

Veronika učí na Strednej odbornej dopravnej škole a je koordinátorkou školského parlamentu. Za ten 

čas, čo už tento post obsadzuje, dokázala spojiť žiakov z odlišných ročníkov. Učí žiakov komunikovať, 

dáva im priestor "ukázať sa" v tom čo im ide najlepšie, vypočuje si názor každého mladého človeka a 

snaží sa každý názor brať do úvahy. Mladí môžu za Veronikou prísť s hocijakým problémom, ktorá si ich 

vždy rada vypočuje a povie svoj názor a podporujúce slová. 

 

Dlhá Miroslava - Myška o.z., infoBODKA Piešťany  / Trnavský kraj 

Mirka je človek s veľkým srdcom, svojou dobrou náladou a pozitívnym prístupom dokáže prepájať a 

vytvárať príležitosti aj tam, kde sa to zdá byť nemožné. V o.z. Myška vytvára rôzne dobrovoľnícke 

príležitosti. Angažuje sa v projekte Ekobanka flexin, ktorá sa venuje upcyklácií a adresnej pomoci ľudom 

v núdzi. Mirka pôsobí ako regionálna koordinátorka pre občiansky a komunitný sektor vďaka čomu 

dokáže efektívne prepojiť rôzne organizácie s mládežou a vytvoriť tak medzigeneračný dialóg. Sama sa 

neustále vzdeláva a snaží sa posúvať sa, aby vedela lepšie pomáhať mládeži. 

 

Dúbravová Sabina - Skautský 47. zbor Bratislava – Petržalka  / Bratislavský kraj 

Sabina pôsobí v 47. skautskom zbore, dlhodobo pracuje s mládežou, organizuje stretnutia, podujatia, 

vedie mladých skautov a školí skautských vedúcich. Sabina vybavila pre skautský zbor od miestnej 

samosprávy priestor, ktorý so svojimi kamarátmi sami zrekonštruovali, otvorili v ňom klubovňu pre 

mládež. Priestor poskytli nielen skautom, ale aj neorganizovanej mládeži a vytvorili tak pre nich 

bezpečný priestor. Bola jednou z najaktívnejších členov Petržalského mládežníckeho parlamentu 

a spolu s IUVENTOU (dnes NIVAM) pripravovala a viedla online workshopy pre školské a mládežnícke 

parlamenty. 

 

Durec Jaroslav - Gymnázium Myjava a DofE / Trenčiansky kraj 

Jaroslav je vedúci programu DofE, neustále sa snaží motivovať mladých ľudí, aby na sebe pracovali. 

Pomáha im s nastavovaním osobných cieľov a motivuje ich dlhodobo na sebe pracovať. Ako expedičný 

vedúci sa mladým ľuďom venuje aj počas víkendov, počas dobrodružných expedícií. Svojou prácou 

a spoločnou prípravou vytvára bezpečné prostredie pre mladých. 

 

Farkalín Matej - OZ Mladí ľudia a život a CVČ Adam  / Košický kraj 

Matej (alebo Farky) pôsobí ako pracovník s mládežou v Spišskej Novej Vsi, okrem realizácie bežných 

aktivít CVČ, realizuje aj inovatívnou prácu s mládežou v rámci OZ Mladí ľudia a život. Je to partia 

mladých ľudí zo Spiša, ktorí robia rovesnícku prevenciu tak ako to na Slovensku ešte nikto nevidel. Farky 

okrem toho, pripravuje obrovské množstvo podujatí pre mladých ľudí vo svojom kraji. Či úž sú to 

kultúrne, športové podujatia, tábory a iné. Je pojmom vo svojom regióne a mladí ho majú radi. Len 

málo pracovníkov s mládežou sa dokáže mládeži ozaj aj priblížiť, no on to vie. 
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Filo Eduard - ZKSM / Celoslovenské pôsobenie 

Eduard pôsobí ako predseda mládežníckej organizácie ZKSM, ktorá má 21 oblastných centier a 231 

malých spoločenstiev. Má na starosti víziu, stratégiu a rozvoj organizácie. Od 17 rokov sa venuje 

lektorovaniu, rozvoju ľudí a tímov. 7 rokov vedie program Líderskej školy, ktorá má stovky aktívnych 

absolventov, pôsobiacixh v neformálnom vzdelávaní a v práci s mládežou. Dlhodobo sa venuje práci s 

mládežou, vedie mládežnícku organizáciu, formuje lídrov a vo svojej práci využíva inovatívne a moderné 

metódy rozvoja - je certifikovaným koučom Business Coaching College a talentovým expertom v Use 

your talents.  

 

Gavenčiaková Petronela - Kysucká knižnica v Čadci  / Žilinský kraj 

Petronela viac ako 35 rokov pracuje v oblasti knihovníctva, venuje sa najmä práci s deťmi a mládežou. 

Jej výnimočný prínos je, okrem iného, aj v práci s mentálne znevýhodnenou mládežou, ktorú realizuje 

pravidelne i v rámci systematického projektu Rozprávky večných detí. Jej ochota a odhodlanie, snaha 

vytvárať nové možnosti a aktivity pre týchto mladých, ktorí neprežívajú každý deň úplne bežne zaradení 

do spoločnosti, je obdivuhodná a zároveň je dôkazom jej dlhoročnej oddanosti v tejto oblasti. K svojej 

práci vždy pristupuje s úsmevom, ochotou a odhodlaním. 

 

Gergelová Zuzana - Stredná odborná škola Jána Antónina Baťu Partizánske SNP 5 / 

Trenčiansky kraj 

Zuzana je sociálna pracovníčka a koordinátorka školského parlamentu. Je to osoba ktorá komunikuje s 

mládežou iným spôsobom ako iný pedagogický zamestnanci, milá a ochotná pomôcť so všetkým, či už 

vypočuje, alebo pomôže napríklad s projektom. Sama sa snaží zapájať do školení spojené s mládežou 

alebo sa zapája do projektov určených pre rozvoj a participáciu študentov. Vie mladých motivovať, 

vytvára nadšenie a aktívne sa im venuje, mladí sa potom sami chcú zapájať a niečo robiť. 

 

Gyorgyová Andrea - Za okrúhlym stolom Veľký Krtíš / Banskobystrický kraj 

Andrea sa zaoberá celkovým rozvojom schopností mládeže, kde dbá na inkluzívny prístup. Zlepšuje 

situáciu v meste i v celom regióne. Vďaka nej plno detí nabralo sebavedomie a samo od seba začalo 

konať. Vďaka nej sa to v meste rozbehlo a mládež má, konečne kde prejaviť svoju kreativitu. Vytvorila 

v spolupráci s mestom bezpečné miesto pre mládež, podporuje mládežnícke projekty, pomáha im 

s rozvojom zručností a smeruje ich na rôzne príležitosti, či už doma, alebo v zahraničí. Do všetkého ide 

s elánom a nikdy nepovie „Nie, to sa nedá...“. 

 

Haas Karol - Atletická akadémia Žilina, Eko Friendly, Žilina, ZŠ Martinská, Mesto Žilina / Žilinský 

kraj 

Karol vychováva a učí deti a mládež na základnej škole. Aktívne trénuje deti vo veku 4-13 rokov v 

atletickej akadémii, vedie ich k záujmu o životné prostredie a dobrovoľníctvu v Eko Friendly Žilina. 

Inšpiruje ich ako aktívny občan v činnostiach v prospech sídliska a zapája široké komunity do života v 

ňom. Karol je iniciatívny, angažovaný občan, so silným zmyslom pre komunitu a ľudí, kt. v nej žijú. Jeho 

aktivity sú otvorené pre každého, inkluzívne a s pozitívnym dopadom nielen na životné prostredie, ale 

aj na ľudí, kt. sa ich zúčastňujú. 
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Hašková Eva - Hotelová akadémia Mikovíniho, Bratislava a DofE / Bratislavský kraj 

Eva je DofE vedúca na Hotelovej akadémii Mikovíniho a robí to perfektne! Je vždy k dispozícii, pomáha 

študentom nastaviť si ciele v program, podporuje ich v aktivite, motivuje, ak prichádza kríza, je vždy k 

dispozícii. V rámci DofE robí aj expedičnú vedúcu, kde je mladým k dispozícii a vytvára bezpečné 

prostredie počas príprav aj samotnej expedície. 

 

Hojda Róbert - Centrum práce s mládežou Space v Banskej Štiavnici / Banskobystrický kraj 

Robo poskytuje psychologické poradenstvo a koučing pre mladých ľudí vo veku od 13 do 30 rokov. 

Pracuje s mladými na napĺňaní ich snov, na práci so sebavedomím, či bolesťami z minulosti. Robo pre 

túto prácu žije a dýcha a každému mladému je veľmi rýchlo ochotný podať pomocnú ruku, ak je to 

potrebné. Okrem týchto činností sa tiež v centre venujú hľadaniu práce pre mladých nezamestnaných 

alebo evidovaných na ÚPSVaR. Robo dáva mladým svoju plnú pozornosť, venuje im časový aj 

myšlienkový priestor a svoju záslužnú prácu robí naozaj obetavo. 

 

Horný Peter - EGJAK, DofE / Košický kraj 

Peter je vedúci DofE na Evanjelickom gymnáziu J. A. Komenského, kde vie dlhodobo motivovať vysoké 

počty mladých ľudí a koordinovať kolegov na škole. Mladým sa dlhodobo venuje, pomáha im 

prekonávať náročné chvíle v programe, napríklad keď si majú nájsť cieľ a aktivitu v dobrovoľníctve, čo 

je často prvýkrát v živote, keď nad takouto vecou uvažujú. Je k dispozícii, keď mladí po čase strácajú 

energiu a záujem a vie ich namotivovať pokračovať v programu aj napríklad po Vianočnej pauze, ktorá 

často preriedi rady aktívnych Dofákov. Nebojí sa napísať, ak sa nič nedeje, pochváliť, keď je za čo. 

 

Hrošovský Lukáš - ZIPCeM, Trnavská klubovňa - Mesto Trnava / Celoslovenské pôsobenie 

Lukáš je laureátom ocenenia Pracovník s mládežou roka 2022, pracuje s mládežou od svojich 17 rokov. 

Od začiatku roka 2024 sa stal predsedom organizácie ZIPCeM a teda po 8 rokoch posunul ďalej činnosť 

organizácie SYTEV, v ktorej za roky svojej pôsobnosti zorganizoval viac ako 2000 školení, vyslal mnoho 

ľudí na zahraničné pobyty a pomáhal pri E+ projektoch. Taktiež od roku 2022 pracuje pre mesto Trnava 

pod CVČ Trnava ako koordinátor projektu Trnavská klubovňa. Lukáš je skutočne zapálený, rozhľadený 

a odhodlaný pracovník s mládežou. 

 

Hrúzová Lucia - Gymnázium bilingválne, Žilina / Žilinský kraj 

Lucia je vedúca DofE na svojej škole Gymnázium bilingválne, Žilina. Snaží sa v rámci programu mladých 

posúvať motivovať k sebarozvoju. Je študentom vždy k dispozícii, vedie ich k nastavovaniu cieľov 

a pomáha inovovať aj na škole. Taktiež je expedičná vedúca a zabezpečuje prípravy, realizácie, ale aj 

reflexie dobrodružných expedícii, ktoré dofáci zažijú. 

 

Hudák Jozef - SOPKA, n. o. Seňa / Košický kraj 

Jozef je obetavý človek s veľkým a dobrým srdcom, ktorý všetok svoj voľný čas venuje deťom a mládeži. 

Pomáha mládeži v rámci záujmových útvarov i mimo nich, účasť na atletických súťažiach, príprava a 

organizácia atletických súťaží, voľnočasových aktivít, zapájanie sa do rôznych projektov s cieľom 

zveľaďovania okolia. Vedie a motivuje detí a mládež k športu, pohybu a zdravému životnému štýlu. 
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Jacková Diana - Kostol na Hrane + SPACE + OZ Naša Revúca + Mládežnícky parlament Revúca / 

Banskobystrický kraj 

Diana je hyperaktívna osoba, pracuje so svojou skupinou v rámci Kostola Na Hrane, s k tým organizujú 

detský tábor Megakemper, rôzne súťaže a hry pre mládež. V OZ Naša Revúca organizuje eventy pre 

verejnosť, a ako pracovníčka s mládežou v centre SPACE pomáha komunikovť témy ako je ochrana 

prírody, tolerancia spolupráca či aktivizmus. Diana je mimoriadna osoba, ktorá má zvláštnu schopnosť 

byť autentickou v každej situácii a tým sa dokáže na mladých napojiť a stať sa ich prirodzenou 

mentorkou. 

 

Jarošová Ema - Gymnázium Jána Zlatoústeho, Humenné / Prešovský kraj 

Ema je vedúca DofE na svojej škole Gymnázium Jána Zlatoústeho v Humennom. V rámci programu 

pomáha mladým v osobnostnom raste, v cieľavedomosti a vytrvalosti. Zároveň v nich buduje empatiu 

voči iným ľuďom, prírode a životnému prostrediu. Pomáha mladým s nastavením cieľov ako aj ich 

plnením.  Pomáha im prekonávať náročné chvíle v programe a nebojí sa napísať, ak sa nič nedeje, 

pochváliť, keď je za čo. 

 

Karabová Denisa - Európsky Dialóg / Trnavský kraj 

Denisa vedie organizáciu Európsky Dialóg a posúva ju míľovými krokmi vpred. Prebrala ju po svojich 

predchodcoch a transformovala na skutočnú mládežnícku organizáciu, ktorá sa ale nevenuje len práci 

priamo s mládežou ale aj výskumu a tréningom pre pracovníkov s mládežou. Pravidelne organizuje 

podujatia, aktivity a mobility, ako pre mládež tak aj pre pracovníkov s mládežou. Vďaka jej profesionalite 

a odbornosti sú tieto aktivity vždy úspešné. Denisa prináša do práce s mládežou srdce a ľahkosť, 

účastníci našich aktivít sa vďaka tomu cítia bezpečne a komfortne aj keď hovoríme o 

náročných témach. 

 

Karpinský Peter - DTS  - Divadlo teatrálnej skratky, Spišská Nová Ves / Celoslovenské 

pôsobenie 

Peter vedie divadelný súbor Divadlo teatrálnej skratky, kde prostredníctvom divadelného umenia 

pomáha nielen spopularizovať  slovenskú históriu, ale ich aj prelína s hodnotami tolerancie a slušnosti. 

V neposlednom rade pomáha formovať mladých ľudí - členov divadelného súboru, divákov, čitateľov, 

študentov - uľahčuje im sebaidentifikáciu a rozvýja soft-skills. Svojim výrazným pôsobením pomáha 

predchádzať radikalizácii a extrémizmu. Peter je všestranná osobnosť, je šikovný a skromný. 

 

Kozáčik Alexandra - Úsmev prosím! / Žilinský kraj 

Alexandra sa venuje dobrovoľníctvu v organizácii Úsmev prosím! Začala tak, že sa ako dobrovoľníčka 

prihlásila na aktivitu “Buď môj Buddy na jeden deň”. Vedie umelecký krúžok, kde sa približne s 8 

účastníkmi a učí ich novým umeleckým technikám a vedie ich ku kreativite. opri tom sa venuje 

projektovému manažmentu, konkrétne oslovuje partnerov, sponzorov, pomáha aj s marketingom a 

organizáciou podujatí. Dokáže viesť spoločne mladých ľudí s rôznym typom zdravotného 

znevýhodnenia a prispieva k zlepšeniu ich jemnej motoriky, pozornosti, samostatnosti a socializácie. 
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Krcho Jakub - Stredná priemyselná škola elektrotechnická Zochova  a DofE / Bratislavský kraj 

Jakub je vedúci DofE na Strednej priemyselnej škole elektrotechnickej Zochova v Bratislave. V rámci 

programu pomáha mladým v osobnostnom raste, v cieľavedomosti a vytrvalosti. Zároveň v nich buduje 

empatiu voči iným ľuďom, prírode a životnému prostrediu. Pomáha mladým s nastavením cieľov ako aj 

ich plnením. Pomáha im prekonávať náročné chvíle v programe a nebojí sa napísať, ak sa nič nedeje, 

pochváliť, keď je za čo. 

 

Kuciková Miriam - Základná škola Bernolákova 16, Košice / Košický kraj 

Miriam pôsobí ako vedúca DofE na svojej škole. Vďaka motivácii, osobnej angažovanosti a ľudských 

vlastností sa jej darí rozvíjať u žiakov DofE zodpovednosť, ľudskosť, vytrvalosť a mnoho iných zručností. 

Svojou zanietenou prácou ovplyvňuje veľké množstvo žiakov, ich rodičov či zamestnancov školy. Je to 

človek s veľkým srdcom, charizmou, usilovnosťou a stále sršiacou pozitívnou energiou, ktorou 

ovplyvňuje svoje okolie. So študentami organizuje ekologické aktivity, rozvíja ich talenty, vytvára 

charitatívne zbierky, či športové podujatia. 

 

Kufová Renáta - Úsmev prosím!  / Žilinský kraj 

Renáta sa v organizácií Úsmev prosím! venuje skupine mladých so zdravotným znevýhodnením. 

Pomáha ich inklúzii do spoločnosti prostredníctvom voľnočasových aktivít. Stála pri zriadení plaveckého 

a športového krúžku, ktorých je vedúcou. Pod jej vedením prebiehajú športové aktivity pre účastníkov 

so zdravotným znevýhodnením, ktorým sa venuje podľa ich individuálnych potrieb. Renáta nie je len 

kvalitný odborník, ale aj osobnosť - človek s ľudským prístupom, ktorý sa nepozerá na prekážky, ale na 

možnosti. Vďaka tomuto dokážu jednotlivci s rôznym druhom zdravotného znevýhodnenia posunúť 

svoje limity. 

 

Kušnierik Igor - DELF, o.z.  / Nitriansky kraj 

Igor je riaditeľ organizácie DELF, o.z., ktorá sa venuje práci s mládežou v 3 hlavných oblastiach: športová, 

kultúrna a vzdelávacia. Nosnou aktivitou združenia je prevádzka umelej lezeckej steny, ktorá funguje 

ako komunitný projekt spájajúci lezcov - mladých ľudí, deti, školské a iné skupiny a dobrovoľníkov. Igor 

je spojujúcim prvom miestnej komunity. Pomáha vytvárať pozitívny vzťah k dobrovoľníctvu 

a podnecuje spolupatričnosť. Je výnimočný svojou pokojnou povahou, prirodzenou autoritou a láskou 

k mladým ľudom. Venuje im svoj voľný čas a buduje s nimi vzťah aj v ich prirodzenom 

prostredí. 

 

Labovský Marián - CVČ Košice, DofE a iné  / Košický kraj 

Marián je vedúci DofE v Centre voľného času Košice. Okrem bežných činností CVČ mladým pomáha aj 

v osobnostnom raste, v cieľavedomosti a vytrvalosti. Zároveň v nich buduje empatiu voči iným ľuďom, 

prírode a životnému prostrediu. Pomáha mladým s nastavením cieľov ako aj ich plnením. Pomáha im 

prekonávať náročné chvíle v programe a nebojí sa napísať, ak sa nič nedeje, pochváliť, keď je za čo. 
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Laurinec Roman - Centrum voľného času Bánovce nad Bebravou / Trenčiansky kraj 

Roman sa viac ako 13 rokov venuje práci s mládežou v oblasti rybárstva. V CVČ Bánovce nad Bebravou 

vedie rybárske krúžky. Vytvára komunitu mladých ľudí, pomáha v nadväzovaní nových priateľstiev a 

formovaní pozitívnych vlastností mladých ľudí. Svojím osobným láskavým, spravodlivým a poctivým 

prístupom vedie mladých ľudí k zmysluplnému tráveniu voľného času a k láske k prírode. On je tým 

motorom pre mládež v meste, nie len v oblasti rybárstva, ale aj zmysluplného trávenia voľného času, 

poctivého prístupu k práci a zanieteniu pre dobrú vec.  

 

Lehocká Irena - Spojená škola Katolícka, Farská 19, Nitra a DofE / Nitriansky kraj 

Irena je vedúca DofE na svojej škole Spojenej škole Katolíckej v Nitre. V rámci programu pomáha 

mladým v osobnostnom raste, v cieľavedomosti a vytrvalosti. Zároveň v nich buduje empatiu voči iným 

ľuďom, prírode a životnému prostrediu. Pomáha mladým s nastavením cieľov ako aj ich plnením. 

Pomáha im prekonávať náročné chvíle v programe a nebojí sa napísať, ak sa nič nedeje, pochváliť, keď 

je za čo. 

 

Lipková Jarmila - CVČ - JUNIOR Banská Bystrica, Centrum mladých, Show your talent / 

Banskobystrický kraj 

Jarmila je aktuálne riaditeľkou CVČ -JUNIOR v B. Bystrici. Venuje sa vízii, stratégii, metodike a celoročnej 

podpore svojich kolegov, navrhuje a pripravuje vzdelávacie aktivity pre stredné školy v BBSK. Zapája sa 

do tvorby mládežníckych politík a realizuje ich. Je dlhoročná pracovníčka s mládežou, ktorá začínala ako 

lektorka neformálneho vzdelávania, neskôr pôsobila ako školila KomPrax či hodnotila projekty Mládež 

v akcii. Vyškolila stovky mladých v kraji, ktorí sa dnes venujú dobrovoľníctvu či neformálnemu 

vzdelávaniu, pomohla k úspešnej realizácii desiatkam mládežníckych projektov. 

 

Martinková Juliana - Informačné centrum mladých Prievidza / Trenčiansky kraj 

Juliana je pracovníčka ICM Prievidza, lektorka a preventista sociálno-patologických javov a expertka v 

neformálnom vzdelávaní mládeže. Viedla sériu inovatívnych workshopov a programov, ktoré boli 

zamerané na rozvoj komunikačných schopností, tímovej spolupráce a kritického myslenia. Je známa 

výnimočným, empatickým prístupom k vzdelávaniu mládeže.  Na mládež zanecháva silný dojem a vždy 

nadobúdajú pocit že ide o osobu ktorej môžu veriť a na ktorú sa môžu obrátiť. Jej inovatívne metódy 

neformálneho vzdelávania, prispôsobené individuálnym potrebám mladých ľudí, zahŕňajú kreatívne a 

interaktívne aktivity. 

 

Mäsiarová Paulína - Laura, združenie mladých. Projekt Orientačné dni / Banskobystrický kraj 

Paulína spustila projekt Orientačné dni, ktorý predstavuje zážitkový preventívny program. Projekt má 

za cieľ aktívne rozvíjať osobnosť žiaka, podporovať pozitívnu atmosféru v triede a predchádzať sociálno-

patologickým javom. Podstatou je podpora dobrých vzťahov v kolektíve, rozvoj osobnosti a 

poskytovanie príležitostí pre spoluprácu, diskusiu, vzájomné ocenenie a zážitok z úspechu zdieľaného s 

ostatnými. Vkladá svoj čas, schopnosti a energiu do pestrých aktivít, ktoré majú hmatateľný vplyv. Pre 

mladých je inšpiráciou, aby sa tiež zapojili a stali sa aktívnymi. 
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Mencl Lukáš - Základná škola v Piešťanoch, Pomoc ohrozenému dieťaťu Piešťany / Trnavský 

kraj 

Lukáš sa venuje práci s mládežou nie len ako učiteľ ale aj v úlohe mentora v Nízkoprahovom centre. 

Svoju prácu robí srdcom a rozumom. Deti ho majú veľmi rady, je obľúbený učiteľ, mentor, animátor. 

Dosahuje s mladými úspechy na pôde okresných a krajských kôl súťaží a olympiád. V centre zas 

poskytuje pomoc po psychickej stránke, trávi s nimi voľný čas zmysluplnými aktivitami a je im za 

dôverného kamaráta. Lukáš je výnimočný, talentovaný a inteligentný človek. Ostatným je nápomocný, 

vzbudzuje dôveru a ako sa vraví, má srdce na správnom mieste. 

 

Mrena Andrej - Bee Volunteer, o.z., BARANI - hokejová škola Michala Handzuša / 

Banskobystrický kraj 

Pôsobí v mládežníckom hokejovom klube BARANI, kde ako tréner vedie mladých ľudí k rozvoju ich 

osobností prostredníctvom športu. Taktiež založil organizáciu Bee Volunteer, ktorá združuje a vzdeláva 

dobrovoľníkov pre športové podujatia. V rámci organizácie vytvoril komunitný priestor, kde sa majú 

možnosť dobrovoľníci stretávať a tvoriť svoje projekty. Venuje sa každému dobrovoľníkovi, či mladému 

hráčovi. Zaujíma sa o ich názory a postoje a má dar im načúvať. Sám hovorí že mladí ľudia sú skvelí, len 

ich treba počúvať a dať im príležitosť. 

 

Papierniková Petra - EduEra / Celoslovenské pôsobenie 

Petra robí veci poriadne, či už v pedagogickej praxi, v praxi terapeutky alebo pracovníčky s mládežou. 

Podporuje mladých na ceste sebapoznávania a osobného rozvoja. Pôsobí ako koučka, mentorka a stále 

sa snaží rozvíjať svoje kompetencie tak, aby jej pôsobenie a dopad boli čo najkomplexnejšie. V rámci 

EduEry pracuje s tímom dobrovoľníkov, ktorí sa počas svojej činnosti kontinuálne vzdelávajú a hneď to 

prepájajú s praxou. Venuje sa aktuálnym témam, prepája sa s kompetentnými ľuďmi, je flexibilná, 

láskavá a vnímavá a toto všetko využíva v prospech mladých a pracovníkov s mládežou. 

 

Parcová Šálková Lucia - 10. zbor Trstená, Slovenský skauting o.z. / Žilinský kraj 

Lucia sa už viac ako 15 rokov venuje mládeži v organizácii Slovenský skauting, a to nie len na regionálnej, 

ale aj oblastnej a národnej úrovni. Aktuálne pôsobí ako zástupkyňa štatutárky zboru, ktorý predtým 10 

rokov viedla. Za sebou má desiatky odprednášaných vzdelávaní, niekoľko projektových činností, 

vedenie táborov pre deti a mladých. Dala dokopy mladých ľudí a postupne vďaka jej práci sa z štyridsať-

členného skautského zboru stal viac ako sto-členný. Pravidelne sa venuje mladým dobrovoľníkom, 

stretáva a rieši napredovanie členov, udržiava v členoch zápal a chuť pracovať. 

 

Pešek Tomáš - Youth Watch, Plusko / Celoslovenské pôsobenie 

Ako riaditeľ organizácie YouthWatch sa Tomáš venuje: strategickému plánovaniu a koordinácii 

produktov a financií organizácie, mentoruje organizácie pri zavádzaní kvality, lektoruje vzdelávania pre 

mladých ľudí a pracovníkov s mládežou a učiteľov. Ako medzinárodne akreditovaný kouč sprevádzal 

stovky klientov. Stál pri zrode projektu Transition, ktorý sa venuje mladým mužom na ceste dospievania. 

Je zážitkovým lektorom v Prázdninovej škole Lipnice. Podieľa sa na uznávaní práce s mládežou, na 

projekte KomPrax, v organizácii Plusko, bol predsedom Akreditačnej komisie v oblasti práce s mládežou 

a bol v expertnej skupine Európskej komisie pre oblasť systémov kvality v práci s mládežou. Je to naozaj 

šikovný a kompetentný človek. 
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Priščáková Miroslava - Spojená škola, Ľ. Podjavorinskej 22, Prešov  / Prešovský kraj 

Miroslava je koordinátorka pre žiacky parlament a digitálny koordinátor. Pracuje na projektoch so 

žiackou radou, ktoré posúvajú školu a vnímanie vzdelávania vpred. Mladým sa venuje srdcom, vedie ich 

k zmysluplnému tráveniu voľného času a pomáha viesť cestou k sebapoznaniu. Okrem týchto činností 

na škole vedie aj DofE, kde pomáha mladým s cieľavedomosťou a nastavovaním cieľov. Svjim 

študentom verí a dáva im priestor zapojiť a prejaviť sa, čím prispieva k nadobúdaniu ich kompetencií 

a zodpovednosti. 

 

Pudišová Katka - Domka-združenie saleziánskej mládeže / Bratislavský kraj 

Katka dlhé roky pôsobila v predsedníctve OZ Domka-združenie saleziánskej mládeže, avšak po 

vypuknutí vojny na Ukrajine sa pridala do tímu, ktorý sa venoval/venuje integrácii ukrajinskej mládeže. 

Koordinovala najmä dobrovoľníkov, bez ktorých pravidelné výjazdy do terénnej práce neboli možné. 

Dobrovoľníci sa vďaka Katke a jej individuálnemu a láskavému prístupu stávajú samostatnejšími, 

pretože im vytvára priestor na to, aby sa stali vedúcimi aktivít. Katka má super schopnosť organizovať 

nezorganizovateľné. Nemožné robí na počkanie a zázraky do dvoch dní. Verí, že veci sa dajú. 

 

Ryšavá Kristína - Trnavská arcidiecézna charita v Trnave / Trnavský kraj 

Kristína je v rámci charity Koordinátorka dobrovoľníckej činnosti. Jej aktivity presahujú náplň práce a 

stále aktívne vyhľadáva nové možnosti, kde sa realizovať, nové výzvy na projekty a pod. Robí prednášky 

a workshopy pre mládež, pracuje na sebavzdelávaní, zúčastňuje sa konferencií, aktívne sa podieľa na 

všetkých činnostiach dobrovoľníkov charity no najmä sa nikdy nevzdáva. Mladých o dobrovoľníctve 

vzdeláva a poskytuje im priestor na vlastný rast. Vytvára príležitosti aj pre školy a pomáha 

s organizáciou letných táborov. Jej vysoká angažovanosť je naozaj výnimočná a nákazlivá. 

 

Sabolčík Ondrej - Gymnázium Konštantínova, Prešov, DofE / Prešovský kraj 

Ondrej je vedúci DofE na svojej škole Gymnáziu Konštantínova v Prešove. V rámci programu pomáha 

mladým v osobnostnom raste, v cieľavedomosti a vytrvalosti. Zároveň v nich buduje empatiu voči iným 

ľuďom, prírode a životnému prostrediu. Pomáha mladým s nastavením cieľov ako aj ich plnením. 

Pomáha im prekonávať náročné chvíle v programe a nebojí sa napísať, ak sa nič nedeje, pochváliť, keď 

je za čo. 

 

Sloboda Szabóová Zuzana - Centrum komunitného organizovania / Banskobystrický kraj 

Zuzka sa roky venuje práci s mládežou v našom kraji a cez neformálne vzdelávanie, ľudskou, priateľskou 

a vľúdnou formou približuje žiakom stredných škôl dôležité témy aktívneho občianstva a ľudských práv. 

Na školách v ZP BBSK realizuje inovatívny projekt Školy za demokraciu. Do škôl a myslí vnáša kritické 

myslenie a v neposlednom rade u mladých ľudí buduje dôležité hodnoty a postoje v oblasti slobody, 

demokracie, rovnosti a oslavy inakosti. Je to neskutočne milá, priateľská, otvorená osoba, ktorá svoju 

prácu robí zo 100% zanietením a vierou, že veci sa dajú robiť aj inak. 
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Streňo Radoslav - DHZ Vyšná Rybnica / Košický kraj 

Radko, ako ho všetci voláme, pôsobí v DHZ Vyšná Rybnica už od roku 2002 ako dobrovoľný hasič. 

Pripravuje mládež v rámci výcviku v DHZ nielen na súťaže, ale aj dobrovoľníctvo pri rôznych aktivitách. 

Je ochotný vždy pomôcť, poradiť a je svojím správaním a aktivitami výnimočný. Jeho spoľahlivosť, 

dobromyseľnosť, húževnatosť a rozvážnosť vytvára vzor pre dnešnú mládež v komunite. Aktívne 

kooperuje pri poskytovaní cezhraničnej humanitárnej pomoci Ukrajine počas vojny. Mládež vedie k 

poznávaniu a ochrane prírody, rozvíja kognitívne, afektívne a psychomotorické zručnosti. 

 

Sýkora Milan - SOŠ Dopravná Martin-priekopa / Žilinský kraj 

Milan vedie v rámci SOŠ Dopravná Martin-priekopa výchovnú skupinu, kde spolu so študentami rieši 

mimoškolské aktivity, vzdelávania a vedie ich k zodpovednosti. Je bývalý príslušník PZ a tak robí naozaj 

autentické prednášky zamerané na prevenciu drogových závislosti a krízovej intervencie v prípade 

mimoriadnych udalosti. S mladými športuje, vychováva k zmysluplnému tráveniu voľného času 

a osobnému rozvoju. Mladí sa cítia vďaka nemu bezpečnejšie, mnohí v ňom vidia vzor, rešpektujú ho 

ako autoritu a študentom je vždy nápomocný. 

 

Šimončičová Jarmila - mesto Nové Zámky (mestský úrad) / Nitriansky kraj 

Jarmila na Mestskom úrade Nové Zámky zodpovedá za agendu prevencie sociálno-patologických javov 

mládeže a realizáciu mládežníckej politiky. Je koordinátorkou práce s mládežou a zároveň projektovou 

manažérkou programu ERASMUS+. Zabezpečuje identifikáciu potrieb mladých, vytvára komunitné 

plány práce s mládežou v meste. Rozširuje možnosti mládeže, či už v kultúrnych, športových ale aj iných 

voľnočasových aktivitách, spolupracuje s pracovníkmi s mládežou v meste a pomáhala aj so vznikom 

mládežníckeho parlamentu. Pre mladých ľudí je partnerkou, líderkou, ktorá dokáže motivovať, ale aj 

usmerňovať, počúvať a dávať užitočné rady. 

 

Šimová Dominika - Gymnázium Ľudovíta Štúra, Zvolen / Banskobystrický kraj 

Dominika je vedúca DofE na svojej škole Gymnáziu Ľudovíta Štúra vo Zvolene. V rámci programu 

pomáha mladým v osobnostnom raste, v cieľavedomosti a vytrvalosti. Zároveň v nich buduje empatiu 

voči iným ľuďom, prírode a životnému prostrediu. Pomáha mladým s nastavením cieľov ako aj ich 

plnením. Pomáha im prekonávať náročné chvíle v programe a nebojí sa napísať, ak sa nič nedeje, 

pochváliť, keď je za čo. 

 

Šramo Benjamín - YMCA Ružomberok  / Žilinský kraj 

Benjamína je čerstvo po škole a venuje práci s mládežou veľa energie. Organizuje letné anglické 

konverzačné a športové tábory, vytvára aktivity pre mládež a pravidelne počas roka pracuje s miestnou 

mládežou. Motivuje spolupracovníkov, aj mládežníkov, vedie tím, facilituje podujatia a to všetko stíha 

popri vlastnom zamestnaní. Venuje sa prevencií sociálno-patologického správania mládeže a zapája ich 

do aktívnej spolupráce na vytváraní bezpečnostného a zdravého prostredia pre rast a rozvoj nových 

lídrov. 
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Štefániková Silvia - Krajské centrum voľného času Trenčín / Trenčiansky kraj 

Silvia dlhoročne pôsobí ako pracovníčka s mládežou v Trenčianskom kraji. Vzdeláva mládež, 

koordinátorov práce s mládežou a vytvára príležitosti na sieťovanie ľudí v rámci kraja. Cez projekt Kraj 

a mestá pre mladých umožnila vznik siete koordinátorov práce s mládežou v mestách kraja. Je vždy 

ochotná poradiť a podať pomocnú ruku. Pomohla rozbehnúť viac mládežníckych parlamentov a je 

skvelou oporou ich koordinátorov. Už niekoľko rokov krok po kroku buduje infraštruktúru pre prácu 

s mládežou. Silvia má nadčasové nápady a mladí ľudia, s ktorými pracuje ju berú ako rovnocenného 

partnera.  

 

Štítny Marek - Študentský parlament mesta Senica, Mesto Senica, OZ Senica 2.0, Hecni sa / 

Trnavský kraj 

Marek pôsobí v meste Senica, kde sa aktívne angažuje v práci s mládežou a ako aktivista a dobrovoľník 

prispieva k zveľaďovaniu a posúvaniu mesta Senica smerom do modernej budúcnosti. Marek sa 

vyznačuje otvorenosťou a ochotu spolupracovať, koordinuje študentský parlament a je predsedom OZ 

Senica 2.0, ktoré získalo za svoju dobrovoľnícku činnosť v roku 2021 národné ocenenie Srdce na dlani. 

Marek robí osvetové akcie, pomáha v oblasti ekológie a s partnermi Dobrovoľníckym Centrom Trnava, 

ale robí aj športové akcie, napríklad amatérske adrenalínové preteky Hecni sa, ktorých je manažérom. 

 

Valašková Kristína - Spojená škola Pankúchova, Bratislava a DofE / Bratislavský kraj 

Kristína je vedúca programu DofE v rámci Spojenej školy Pankúchova v Bratislave, kde pomáha 

študentom nad rámec svojej práce nastavovať osobné ciele a motivuje ich dlhodobo na sebe pracovať. 

V rámci pracovného kolektívu je veľkou inšpiráciou a svojou aktivitou ich motivuje k individuálnemu 

prístupu pri práci s mladými ľuďmi. 

 

Vojtková Lucia - SOŠ lesnícka / Žilinský kraj 

Lucia, ako špeciálna pedagogička na SOŠ Lesnícka posilňuje inklúziu pre viac ako 60 študentov ŠVVP 

a pomáha tak na škole budovať pozitívnu klímu. Jej činnosť má široký záber – popri pedagogickej 

činnosti vedie Školský parlament a folklórny súbor Oravan. Pod jej vedením sa chlapčenský kolektív 

začal angažovať v miestnej komunite napr. dobrovoľníckou činnosťou pre starších či znevýhodnených 

občanov. Vďaka jej proaktívnemu prístupu lepšie spoznať rodinné zázemie študentov škola mohla 

napomôcť viacerým študentov so získaním sociálneho štipendia či sprostredkovaním práce. 

 

Vranikovičová Martina - Gymnázium Angely Merici a DofE / Trnavský kraj 

Martina je v rámci Gymnázia Angely Merici vedúcou programu DofE. Študentom sa venuje nad rámec 

svojej práce a motivuje ich dlhodobo na sebe pracovať. V rámci pracovného kolektívu je veľkou 

inšpiráciou a svojou aktivitou ich motivuje k individuálnemu prístupu pri práci s mladými ľuďmi. Svojím 

aktívnym prístupom práci tak Martina otvára dvere pre inovácie a nové učebné postupy či aktivity. 
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Zajacová Natália - Školský parlament SOŠ pedagogickej Turčianske Teplice / Žilinský kraj 

Natália Zajacová bola nominovaná vlastnou študentkou a členkou školského parlamentu, ktorého je 

Natália koordinátorkou. Za jej najväčší prínos považuje férový a rovnocenný prístup k študentom, vášeň 

pre svoju prácu, vysokú mieru kompetentnosti a ochotu pracovať s mládežou nad rámec bežných 

povinností. V rámci jej činnosti ako koordinátorky školského parlamentu na Strednej odbornej škole 

pedagogickej v Turčianskych Tepliciach medzi iným aj organizuje podujatie Deň proti Aids. Spolupracuje 

s vedením školy pri predkladaní študentských návrhov na zlepšenie života na škole. 


